

ESTADO DE SANTA CATARINA  
INST. DE PREV. SOCIAL DOS SERV. PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PALHOÇA-  
**IPPA**  
**PUBLICA ERRATA**

Retifica-se a numeração do Edital de Licitação Tomada de Preços 001/2018, publicado no dia 15 de novembro de 2018. Onde se lê: “EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2018”, Leia-se: “EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2018”. Fica inalterado os demais itens do Edital.

Palhoça, 21 de novembro de 2018. Milton Luiz Espíndola. Presidente Autárquico.